	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                                                                                     ثانوية سوماني محمود-خراطة-  



	المدة  : 50 دقيقة
	التاريخ:  28- 10- 2010
	المستوى : 2ع ت 3

	فرض الثلاثي الأول في مادة العلوم الفيزيائية.
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التمرين الأول (8ن) :
 نترك في الموضع A عربة تنحدر لوحدها على مستوى مائل. عند وصولها إلى الموضع B تلتحم بنابض فتضغطه إلى أن تتوقف في الموضع C. لاحظ الشكل -1- 
1- عين في المواضع المبينة على الشكل، أشكال الطاقة وأنماط تحويلها       
     عند اعتبار الجمل التالية : أ- (العربة).
                                  ب- (العربة + الأرض). 
2- مثل الحصيلة الطاقوية بين الحالتين الموافقتين للموضعين A وb.
التمرين الثاني (12ن) : 
يتحرك جسم M كتلته 2Kg بدون أي احتكاك على المسار ABCDEF الموضح في الشكل -2-


                                                              يعطى : AB =10m .R =8m. g =10N/m .α =30°. β =60°.

	أستاذ المادة : حماش خيرالدين
	انتهــــــــــــــــــــى1/1
	بالتوفيـــــــــــــــق
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أ- أحسب عمل الثقل في الحالات التالية:


1- عند الانتقال من الموضع  Aإلى الموضع B.


2- عند الانتقال من الموضع  Bإلى الموضع C.


3- عند الانتقال من الموضع  Cإلى الموضع D.


4- عند الانتقال من الموضع  Dإلى الموضع E.


5- استنتج عمل الثقل عند الانتقال من الموضع  Aإلى الموضع E.


ب- نفرض أن عمل الثقل عند الانتقال من الموضع  Aإلى الموضع B يمثل الطاقه الحركية للجسمM  عند التقطة B.


استنتج سرعة الجسم عند النقطة B. 
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